
Proti rozhodnutí DK se lze odvolat do 5 dnů ode dne uveřejnění na Úřední desce k ORK PKFS. Podané odvolání musí 

splňovat podmínky uvedené v § 107 DŘ FAČR. Součástí odvolání je poplatek dle čl. 20 rozpisu soutěží r. 2024/2025. 

Plzeňský krajský fotbalový svaz 
Štruncovy sady 3, 301 00 Plzeň                                    

Tel: 733 526 224    e-mail: sekretar@pkfs.cz   dk@pkfs.cz 

 

____________________________________________________________
__________________________ 

Zápis z on-line jednání DK 

ze dne 15.08.2024 
_______________________________________________________________________________________ 

Rozhodnutí disciplinární komise 

 
Přítomni:  JUDr. Bc. Volf Michal, Mgr. Bc. Dokoupil Aleš, Bc. Šindelář Jakub, Bc. Polák Milan, Vondra Jiří  

Šnobl Michal – sekretář PKFS 

 

 
 

PROBÍHAJÍCÍ DISCIPLINÁRNÍ ŘÍZENÍ:  

klub TJ Slavoj Mýto, z.s.   ID 3260121  

DK PKFS v projednávání disciplinárního řízení s klubem TJ Slavoj Mýto, z.s. v utkání č. 2023320A3C1507 

bude pokračovat po uzavření šetření PČR. 

 

 

Rozhodnutí jsou součástí souboru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Předseda DK: JUDr. Bc. Michal Volf v.r.        Zapsal: Šnobl Michal 
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024397999

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Filipec Lukáš (94041182)

Klub: 3250141 ­ Fotbalový klub Bohemia Kaznějov, z.s.

Soutěž: 2024320A1A ­ 5. PLZEŇSKÁ KRAJSKÁ FOTBALOVÁ LIGA

Zápas: FK Bohemia Kaznějov ­ TJ Zruč ,2024320A1A0105

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přestupkem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí:
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Červená karta během zápasu, druhé napomenutí během utkání. Bez
zranění protihráče. Vyloučený hráč odešel spořádaně do kabin.
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a § 20 odstavec 8 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.08.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398001

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Smazal Jan (86010028)

Klub: 3240391 ­ FK Žákava, z.s.

Soutěž: 2024320A2A ­ 6. PLZEŇSKÁ KRAJSKÁ FOTBALOVÁ LIGA

Zápas: TJ Baník Stříbro ­ FK Žákava ,2024320A2A0102

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přestupkem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí:
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Hráč po udělení ČK odešel v klidu do kabin.
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a § 20 odstavec 8 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.08.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398000

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Janda Martin (91031840)

Klub: 3220251 ­ Tělovýchovná jednota Měcholupy, z.s.

Soutěž: 2024320A2A ­ 6. PLZEŇSKÁ KRAJSKÁ FOTBALOVÁ LIGA

Zápas: TJ Sokol Kralovice ­ TJ Měcholupy ,2024320A2A0108

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přestupkem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí:
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Červená karta během zápasu, druhé napomenutí během utkání. Po
udělení ČK hráč opustil hr. plochu v klidu a bez protestů.
Pokuta dle RS PKFS Část IV., článek 18; dle § 20 odstavec 2, písmeno d) a § 20 odstavec 8 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.08.2024



Proti rozhodnutí DK se lze odvolat do 5 dnů ode dne uveřejnění na Úřední desce k ORK PKFS. Podané odvolání musí 

splňovat podmínky uvedené v § 107 DŘ FAČR. Součástí odvolání je poplatek dle čl. 20 rozpisu soutěží r. 2023/2024. 

Plzeňský krajský fotbalový svaz 
Štruncovy sady 3, 301 00 Plzeň                                    

Tel: 733 526 224    e-mail: sekretar@pkfs.cz   dk@pkfs.cz 

 

 

 

 

ŽÁDOSTI 

O ZMĚNU 

TRESTŮ  
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398025

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kučera Petr (85071660)

Klub: 3240321 - TJ Slavoj Stod, z.s.

Soutěž: 2024320A3A ­ 7. PLZEŇSKÁ KRAJSKÁ FOTBALOVÁ LIGA ­ skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Žádost o podmínečné prominutí zbytku trestu ze dne 12.05.2024 Sp. zn.: DR2024388047 dle § 39 DŘ FAČR
Žádosti NEBYLO vyhověno.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.08.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398026

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Gajdušek David (81010452)

Klub: 3220271 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Mochtín z.s.

Soutěž: 2023320A3B ­ I.B třída ­ skupina B

Zápas: TJ Svatobor Hrádek ­ TJ Sokol Mochtín ,2023320A3B1605

ROZHODLA TAKTO:

Žádost o prominutí zbytku trestu dle § 41 DŘ FAČR.
Žádosti NEBYLO vyhověno.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.08.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398027

Disciplinární komise ­ Plzeňský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Guldán Jakub (95011182)

Klub: 3250391 - SK Slavia Vejprnice,z.s.

Soutěž: 2023320A3C ­ I.B třída ­ skupina C

Zápas: TJ Sokol Město Touškov ­ SK Slavia Vejprnice B ,2023320A3C2406

ROZHODLA TAKTO:

Žádost o prominutí zbytku trestu dle § 41 DŘ FAČR.
Žádosti NEBYLO vyhověno.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.08.2024


